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Zápis č. 2/2025 

ze zasedání Zastupitelstva obce Branžež, 
konaného dne 17.3. 2025 od 18:30 hodin. 

 

Přítomni: Jan Musil, Martin Drbohlav, Vladislav Stejskal, Patrik Pažout, Šárka Svobodová, 

Tereza Peltanová, Jakub Čermák ( příchod 19.07 ) 

Omluveni: Vladimír Kratochvíl, Adéla Čermáková 

Host: Ing. Martina Nikodemová 

Zahájení zasedání zastupitelstva 

Zasedání Zastupitelstva obce Branžež (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 18.30 

hodin starostou obce Janem Musilem (dále jako „předsedající“) který konstatoval, že 

zastupitelstvo je usnášeníschopné a že zápis z předchozího zastupitelstva byl ověřen. 

Zapisovatelkou dnešního jednání jmenoval Šárku Svobodovou.  

 

1. Schválení programu 

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům 

zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. 

 

Návrh usnesení:  

Zastupitelstvo obce Branžež schvaluje následující program zasedání: 

1. schválení programu jednání 

2. zvolení ověřovatelů zápisu 

3. podnět na změnu územního plánu Branžež 

4. schválení zadávací dokumentace na opravu místní komunikace v Nové Vsi-II. etapa 

5. schválení zadávací dokumentace na rekonstrukci a zastřešení terasy obecní restaurace 

6. schválení žádosti SDH Branžež o navýšení rozpočtu obce pro SDH Branžež 

7. rozpočtové opatření č.2/2025 

8. diskuse 

9. usnesení  

10. závěr 

 

Výsledek hlasování: Pro 6  Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení č. 1 bylo schváleno. 

 

2. Zvolení ověřovatelů a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Terezu Peltanovou a Patrika Pažouta. 

K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. Před hlasováním dal předsedající možnost 

vyjádřit se přítomným zastupitelům. 
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Návrh usnesení: 

Zastupitelstvo obce Branžež určuje ověřovateli zápisu Terezu Peltanovou a Patrika Pažouta. 

Výsledek hlasování: Pro 6   Proti 0  Zdrželi se 0 

Usnesení č. 2 bylo schváleno. 

 
3. Podnět na změnu územního plánu Branžež 

Podnět na změnu územního plánu vysvětlila paní Ing. Martina Nikodemová jako zástupkyně 
občana, který podnět na změnu územního plánu navrhl. 
Bod č.3 bere zastupitelstvo obce na vědomí. 
 

4. Schválení zadávací dokumentace na opravu místní komunikace v Nové Vsi – II. etapa 
Zadávací dokumentaci na opravu místní komunikace v Nové Vsi – II. etapa zastupitelstvo 
pouze projednalo 
Bod č. 4 bere zastupitelstvo obce na vědomí. 
Příchod Jakuba Čermáka v 19.07 hodin 
 

5. Schválení zadávací dokumentace na rekonstrukci a zastřešení terasy obecní 
restaurace 

Zastupitelé obce byli seznámeni se zadávací dokumentací na zastřešení a rekonstrukci terasy 
u obecní restaurace. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č.5 zastupitelstvo obce schválilo. 
 

6. Schválení žádosti SDH Branžež o navýšení rozpočtu obce pro SDH Branžež 
Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s žádostí SDH Branžež o navýšení rozpočtu obce pro 
SDH Branžež o částku 20 000,- Kč. Částka je určena na zakoupení nových hadic pro dětské 
členy, které je nutné zakoupit, kvůli změnám v podmínkách na okrskových soutěží. 
Výsledek hlasování: Pro: 7 Proti: 0 Zdrželi se: 0 
Usnesení č.6 zastupitelstvo obce schválilo. 
 

7. Rozpočtové opatření č.2/2025 
Předsedající seznámil zastupitelstvo obce s rozpočtovým opatřením č.2/2025 
Výsledek hlasování: Pro 7 Proti 0  Zdrželi se 0 
Usnesení č.7 zastupitelstvo obce schválilo. 
 

8. Diskuse 
Jan Musil – informace o digestoři v obecní restauraci. Dětský karneval se bude konat 29.3. od 
14.00 a od 18.00 veřejná výroční schůze. Vítání občánků proběhne 13.4.2025. Kaplička 
v Branžeži na návsi byla opravena. 
 

9. Usnesení   
       Všechna usnesení byla schválena nebo vzata na vědomí. 
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10. Závěr 

 
Předsedající ukončil zasedání v 20:18 hodin. 
 
 
V Branžeži dne 17.3. 2025 
 
 
…..................................     …................................................ 
Jan Musil       Tereza Peltanová 
starosta       ověřovatel 
        ……………………………………………….
        Patrik Pažout 
        ověřovatel 
 
Zapsala: Šárka Svobodová 
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